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ELŐFIZETÉSI ARAK:
melyben : Félérre 6 kor. Negyedévre 8 kor- — fill- 
vidéken: Félévre 9 kor. Negyedévre 4 kor. 60 fill.

Li'Ceeerkeeitö:
Dr. Varga Lajos

Felelős szerkesztő:
Békásy Jenő.

Március elsején a) előfizetést nyi 
tank a Debreosenre. Kérjük azokat 
a t. előfizetőinket, akiknek előfizetése 
február végén lejár, hogy az előfizetés 
megújításáról gondoskodni szivesked 
Jenek, nehogy a lap szétküldésében 
akadály történjék. Egyben kérjük a 
lakóhelyváltoztatások szives bejelen 
tését.

Barázdák.

Addig mi csendesen maradhatunk. Nincs 
is szükség reá, hogy kockáztassunk bármit 
is. Mi nem játszunk hatalmi vabankot. Vesz 
teni nem akarunk semmit, de megnyerni 
mindent I

Nevetséges valóban a darabontok kí­
sérletezése a kormány biztosokkal. Ezek a 
figurák ugyanis nem tudnak semmit, nem 
értenek semmihez, csupán tüntetni tudnak 
a saját becses személyük megvédelmezősére 
kirendelt osendőrséggel és katonasággal

Miután másnak tüntetni, csoportosulni 
nem szabad, csinálnak ők csoportosulásokat 
és tüntető felvonulásokat, mint azt most 
gróf Gsáky Zsigmoad cselekszi Kolozsvárt.

Kicsit késői farsangi komédia ez . . .
•

Fenegyerek lehet ez a kis Vaday 
László dr. Olyan kémért esinált pár bét 
alatt, hogy az 1848-as ezabadáágharo óta 
nincs rá példa. Csutak ezredes emlékirataiban 
olvastam csak ehez hasonlót. Az első lapján 
írja, „ma M-a közhonvéd kitüntette magát, 
tizedessé lépett elő“, a második lapon M-a 
már őrmester, a harmadikon hadnagy, az 
ötödiken főhadnagy, a nyolcadikon már szá­
zados ős ha agyon nem lőtték volna a derék 
émbert, Csutak Kálmán emlékiratainak 50 
lapján már tábornok lett volna.

Ilyen a kis Vaday karriérje is, de 6 
még csak a kezdetén van. Pár hét előtt még 

szerény fogaimazóoska volt a fővárosi 
államrendőrségnél, azután debreceni főkapi­
tány lett ideiglenes minőségben, ma pedig 
már kormánybiztos, holnap már utólérheti a 
főnökét, Rudnay Bélát, holnapután el is 
hagyja . . .

De ha a törvényes rend helyreáll, ak­
kor Vaday karrierje úgy összezsugorodik 
megint, mint a marhahólyag, ha a levegő 
kiszalad belőle és akkor a volt kormánybiz 
tea igen kicsiny férfiú lészen és szerényen 
kooogtatni fog valami kis napdijasi állásáért
őz boldog lesz, ha kap . . .

*

Ha igaz a hir, hogy Kossuth Ferenc és 
gróf Apponyi Albert külföldre utaznak, ak­
kor melege lesz ám a ki marillának, mert a 
külföldön még nem tudják, mi történt Ma- 

, gyarországon. Ha megtudják, elemi erővel 
fog kitörni a vihar.

- Egyez szám ára 4 fillér. "
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Ceapó-utoa 10. Telefon 419.

A nagyhatalom csődje.
Irta dr. E. Nagy Olivér.

Fényes diplomata-társaság jött össze 
1878. évi junius hó 13 án Berlinben. 
Az akkor még alig néhány esztendős 
német császárság előkelőségének két­
séget kizáró bizonyítéka volt az, hogy 
Európa nagyhatalmai épen az ő fővá­
rosát tisztelték meg azzal, hogy egy 
sereg nagyfontosságu kérdés megbeszé­
lését ott kongresszusig tegyék lehe­
tővé. Ott volt Anglia részéről Beaeons- 
field, az angol kincstár első lordja, 
Oroszország részéről Qortsakov herceg 
birodalmi kancellár, a német birodalmat 
első sorban Bismarck herceg képviselte, 
a fényes portát pedig Mohamed Ali 
pasa tábornagy. Végül ott volt ő fel­

eségének, Ausztria Császárának és Ma­
gyarország apostoli királyának a kép­
viseletében csikszentkirályi és kraszna- 
horkai Andrássy Gyula gróf. a mi kül­
ügyminiszterünk, aki mellett még egy 
magyar diplomata, Károlyi Alajos gróf 
berlini nagykövet, aztán egy osztrák 
diplomata, Haymerle Henrik báró római 
nagykövet, segédkeztek. Amint látható, 
elég szép társaság, nemcsak a nevek 
viselőinek családi származása, hanem 
még inkább annál a hírnévnél fogva, 
melylyel ők magukat a világtörténelem­
ben megörökítették.

Es ebben az előkelő környezetben, 
az ész, a furfang és a hatalom ez óri­
ási harcában a legelső helyet tudta 
magának és az általa képviselt orszá­
goknak kivívni Andrássy Gyula gróf. 
Nemcsak a világfi hóditó modorával 
tudott hatni, hisz ilyen társaságban eze­
ket a külsőségeket elsajátítják az tires- 
fejüek is, hanem a gyakorlott diplo­
mata, a fegyelmezett észjárású állam- 
férfiú éles pillantásával, nagy tudásá­
val, finom tapintatával, de a meUett 
tántoríthatatlan energiájával is. Es a 
mikor egy hónapi tanácskozás után a 
Balkán politikáját hosszú évtizedekre 
eldöntötték, akkor Andrássy gróf nyu­
godt önérzettel jelenthette felségnek, 
hogy a monarchia nagyhatalmi állásá­

nak a jövőjét biztos alapokra fek­
tette.

Mert mi történt azon a berlini kon­
gresszuson, ahol a Balkánpolitikát csi­
nálták ? Az, hogy Ausztria és Magyar- 
ország megnyitotta a maga számára az 
az utat a balkáni terjeszkedés céljából. 
Igaz, hogy az utána következő boszniai 
okkúpáció sok magyar vérbe került, 
sajnos, hogy a hadseregnek itt is a 
magyar csapatait küldték első sorban 
a harcvonalbi ; az is igaz, hogy az an- 
nektál Boszniából a külömbén precíze 
működő osztrák közigazgatás csinált 
Neu Oesterreichot. De mindez Andrássy 
ténykedésének zseniálitását nem csök­
kenti. Ó megmutatta, hogy merre ter- 
jeszkedhetik a kettős monarchia. Min­
den európai állam igyekezett már ma­
gának idegen világrészekben uralmi 
területeket hódítani. Mi erre nem va­
gyunk képesek, mert tengeri kereske­
delmünk még gyenge. Minthogy azon­
ban minden állam természetszerű köte­
lességét teljesíti, midőn ipari és mező- 
gazdasági produktumainak piacokat ke­
res és teremt, nekünk is kötelességünk 
volt ilyenek után nézni. És ezt meg is 
tette a nagy Andrássy. íme itt van 
előttetek a Balkán. Én kinyitottam a 
kapuját. Hogy beljebb jussatok, ez a 
ti dolgotok. Akárcsak mint mikor Deák 
Ferenc a 67 es kiegyezéssel lerakta az 
Ausztriával kötött szövetségünk alap­
jait. Annak nemzeti fejlesztése már 
nem az ő dolga. Az utódok is vegyék 
ki a részüket a munkából.

Es nem vették ki. A 67-es ki­
egyezés tulajdonképeni fundamentumát, 
a paritást, nem fejlesztették, a műnek 
nemzeti tartalmat nem adtak. Sőt évről- 
évre jobban koptak az ékítményei a 
szépen megkonstruált épületnek s ma 
már bizony csak az imádság tartja 
benne az életet. De még mostohább 
kezekbe jutott külpolitikánk sorsa. Az 
uj hóditmányt először elosztrákositották, 
aztán meg ráültek, mint valami drága 
kincsre, féltve, hogy el ne vigyék. De 
arra, hogy ez csak a lépcső, amelyen 
át a reánk kincsesház értékével biró 
Balkánra lehet jutni, hogy ott egy év­
századra megvessük anyagi boldogulá­
sunk alapjait, nem gondolt már senki. 
A nagy külügyminiszter örökét törpe 
utódok vették át, akik utolsóknak kullog­
tak mindig az európai koncertben. Emlék­
szem rá, néhány évvel ezelőtt, a kínai

hogy
^ "7T mily bámulatos olcsón lehet mindenféle

0GfŐtTél férfi ruhát vásárolni. 00000000
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boxerlázadás leveretése után történt, 
hogy az európai hatalmak nagyobb 
területeket foglaltak el Kina tenger­
parti részein, hogy ott katonai különít­
ményeket helyezve el, biztosítsák 
maguknak esetleg a 'fegyver ha­
talmával is külkereskedelmi érdekeik 
megvédését. Mikor már minden nagy­
hatalom megtette a magáét, mikor már 
úgyszólván learatták előttünk a dús 
vetést, akkor — utolsóknak — mi is 
megjelentünk Tiencsinben és vettünk 
egy négyzet kilométer kinai területet, 
amelyen aztán felépítettünk egy kaszár­
nyát és abban elhelyeztünk ötven ten­
gerészt. Ut aluquid fétissé videatur. 
Erre aztán az Uj Időkben találóan je­
gyezte meg Horkayné, hogy ez az el­
járás nagyon emlékezteti őt a cirkusz­
világ egy ismert előkelő tagjának, az 
okos Ágostonnak az eljárására, aki szin­
tén mindig akkor akar segíteni, mikőr 
mások már régen elvégezték a dolgot.

Vagy nézzük a legaktuálisabb kül­
politikai eseményt, az algezirasi konfe­
renciát. Osztrák-magyar diplomáciáról, 
a mi monarchiánk ottani képviseletéről 
szó sem esik, pedig hát kiküldtek oda 
egy követség! tanácsost vagy mit. Sőt 
egy nagyon elterjedt német illusztrált 
lap megtette azt a csúfságot is kedves 
szövetségeseivel, hogy leközölte az al- 
geziraszi ülés minden résztvevőjének az 
arcképét, nem felejtkezett el a legutolsó 
arab attaséról sem, csak — csodálatos 
képen — az osztrák-magyar kiküldött­
ről. Sapienti sat.

Szegény Andrássy gróf, ha ezt 
tudta volna ? Ha gondolta volna, hogy 
a monarchiának kátyúba jutott szekere 
azután a zseniális külpolitikai rezsim 
után megint csak megfeneklik, bizony, 
aligha áldozta volna fel munkásságát, 
tetterejét ennek az eszmének. De hát 
úgy látszik, nem érnek rá külpolitikát 
csinálni. A judeg — magyarok — die 
Verfluchten — igen sok gondot adnak !

Sorompók
Jelenben folyó'nemzeti küzdelmünk kü­

lönösen két pont körül torlódik meg, mely 
kettőben külömben nemzeti létünk és ön­
életünk teltételei nyugosznak. Mindenki 
tudja, hogy ez a keltő ; a magyar vezény­
szó és az önálló vámterület. Az elsőben egy 
uj, hatalmas perspektíva nyílik meg előt­
tünk, melynek a messze jövőbe kiható, nem- 
zetiesitő hatásában egy erős, hatalmas, ma­
gyar nemzeti hadsereg létesülésőnek remé­
nye gyökeredzik. A másik, — a mely si­
ralmasan pangó nemzeti gazdaságunk s eb­
ben iparunk, kereskedelmünk régóta nyílt 
sebeit volna hivatva behegeazteni, szintén 
nem kevősbbé fontos kérdése e küzdelem­
nek, el annyira, hogy más szempontok hi 
ányában, e két kérdés is elég volna arra, 
hogy e mostani nagy küzdelemben objBe­
tűmként szerepeljen.

Hogy mikor és hogyan és mennyiben 
teljesül 10 millió magyarnak e kérdéshez 
fűzött reménye, azt előre megmondani, vagy 
osak aejteni is — lehetetlenség.

Sőt, sajnos annyira beletévedtünk mór 
már az alkudozások, a próbálgatások labi- 
rinthusába, hogy bajjal segít már itten bár­
miféle Ariadné fonál is. Szomorú az ég; a 
folytonosan torlódó felhők eltakarják a fény­
leni akaró napot s sötéten félelmesen támad­
nak újabb és újabb kormos felhők Bőos 
felől ...

Régi jelszó, hogy: segíts magadon s 
az Isten is megsegít. E nagy küzdelemben

csak magunkra vagyunk utalva; mintha az
lenne ezer éves átka a magyarnak, hogy a 
vészben, bajban maga álljon egyedül, véd­
telen fejjel, kifeszitett karral, ezemtől-szem- 
ben a véstél 111 A magyar vezényszó és 
önálló vámterület egy darabig még csak 
pium deaiderium marad, ha a korona nem 
hallgat az ország egységes óhajtására. (Pe­
dig ez nehezen fog megtörténni 1) Da azért, 
ha a magyar nyelv kérdését nem is tudjuk 
in praxi megóvni igy társadalmi, váll vetett 
törekvéssel, a vámterület kérdésében azon­
ban tehetünk valamit. Valamit a minek 
szükségét lépten-nyomon hangoztatni hall­
juk B a melynek szükségét a hagyományos 
magyar honleányi érzés is magáévá tettel

Egy nagyváradi lap hírrovatában sze­
rényen, nehány sorban húzódik meg egy 
hireoske, mely elmondja, hogy a nagyváradi 
hölgyek ligát alkottak arra, hogy — ha 
már az önálló vámsorompókat nem lehet 
fölállítani, minden család küszöbe legyen 
a vámsorompó. Mit tesz ez f I Azt teszi, 
hogy a nagyváradi magyar hölgyek szívvel- 
lélekkel azon vannak, hogy idegen áru, a 
magyar ipar gyártmány rovására oda be­
kerüljön ; azt akarják, hogy testükhöz ma­
gyar gyárak készítette szövet simuljon ; keb­
leiken magyar csipke hirdesse a magyar 
osipkeipar diadalát; azt akarják, hogy toa­
lett asztalaikon úgy, mint tisztaságtól csil­
logó konyháikban ott legyen minden kis 
darabon a magyar jelleg s könyörtelen 
szigorral üldöznek el mindent, ami osztrák 11 
Valóban I egy család küszöbe a legszentebb, 
leghatalmasabb sorompó lehet minden ellen í 
Nagyvárad lelkes magyar asszonyai olyan 
eszmét pendítettek meg e liga alakításával, 
amelyet széles e haza minden hölgyének 
követni örök szép vonása maradna a magyar 
honleányi szeretetnek. Egri napok nem is­
métlődnek gyors egymásutánban, amikor a 
magyar nő karja erejét is megmutatta. De 
nem is szükséges. Vágni nemcsak karddal, 
győzni nemcsak vérrel lehet 11

A vérnélküli áldozatok meghozatalában 
oly magas irányú kpltur célok foglaltatnak, 
melyek sokszor nemzetek életét képesek irá 
nyitani. Ilyen ez is. Az a magyar asszony 
akkor rakja a legszebb darab téglát az ipa­
rilag, kereskedelmileg szabad jőve ndő Ma­
gyarország fundamentumához, a mikor fel­
hagyva a kicsinyes előítéletekkel, lelkes har­
cosává szegődik a magyar iparpártolásának, 
ott különösen, a hol a családi élet százféle 
mozzanatában ezt az üdvös s nem könnyű 
szerepet 6 van hivatva betölteni, mint csa­
lád anya 1

Szeretném, hogyha ez a gyönyörű 
gondolat lobbot vetne Magyarország összes 
hölgyeinek szivében, szeretném, ha egymás­
után támadnának a ligák, egyesületek, azzal 
a jelszóval, hogy : mindenekelőtt azt pártolni, 
a mi magyar és semmit, a mi osztrák I

Magyarország asszonyai 1 Nem gondol 
jótok, mennyi erő, mekkora energia van el­
rejtve a ti kis szivetekben, ha ti valamit 
tenni akartok I Oh mutassátok meg, hogy 
nemcsak Nagyvárad bir igazi magyar asz- 
Bzonyokat; de vannak nálunk is ; és vannak 
mindenütt e széles hazában, mikor arról van 
szó, s mikor lehetőség van adva a hoz, hogy 
Magyarország nagygvá tételének apostoli 
munkájából ti is kivehetitek a magatok ré­
szét ! Rajta magyar hölgyek I „Sioitur ad 
astra 1“ jb.

Ab ágost. hitv. evang. templomban d. 
e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák János 
segédlelkész hitoktató végzi.

Zzlnatülés. A zsinat elnöksége az orsz. 
református zsinat negyedik ülésszakáról ezévi 
március hő 22. és következő napjaira hívta 
össze Budapestre.

Hajdú vármegye.

Hajdavármegye közgyűlése. Wesz- 
prémy Zoltán alispánhelyettes, március hő 
elsejére megyei közgyűlésre hívta össze a 
bizottsági tagokat, amelyen az alkotmány­
védő-bizottság előterjesztését fogja tárgyalni 
a közgyűlés.

Hirtelen halál a vonaton. Péntek 
este 10 óra tájban érkező nyíregyházai vo­
nat III. osztályú fülkéjében halva találták 
Koppányi Andrásáét. Az öreg 75 éves nő 
fiával, aki vasúti raktirnok, Csapról jött 
Debrecenbe. Halála oly váratlan volt, hogy 
a vele együtt utazó fia sem vette észre, 
hogy mikor következett az be. Annyit tud 
osak, hogy édes anyjának még Nyíregyhá­
zán, mikor átszállottak, mi baja sem volt. 
A hullát beszállították a kórházba, hol ma 
orvosrendőrileg megvizsgálták. A halálát 
agyszélhüdós okozta.

SZÍNHÁZ.

lOSOB:

Hétfő, febr. 26 : „Loute.“ vígjáték. (B.)
Kedd, febr. 27.: „Gül baba.“ Operett. (C.)
Szerda, febr. 28. : „Ember tragédiája.“ 

Dráma (A.)
Csütörtök, márc. 1 : „Baccarat.“ Színmű. 

Újdonság (Bérletszünet.)
Péntek, március 2.; „Gül baba.“ Ope­

rette. (B)
Szombat, máro. 3 : „Hunyadi László.“ 

Opera. (C)
Vasárnap, máro. 4. d. u.: „Csöppség.“ 

Vígjáték. (Béiietszünet.)
Este: „Forgószél kisasszony.“ Énekes 

bohózat. Újdonság. (Bérletszünet.)

Bérlet 124. szám (A)
Szombat, 1806. évi február hó 24-én :
Újdonság l Itt először : Újdonság !

& Ü L-B AB A.
Zenés színjáték. 

SZEMÉTEK.

Bgyhde és iskola.

Vasárnapi istentiszteletek. A va
sárnapi istentiszteletek sorrendje a követ­
kező : A Nagytemplomban prédikálni fog 
Szabó Zoltán segédlelkész. A Kistemplom- 
ban Jánosi Zoltán lelkész. A Kossuth-utoai 
templomban K. Tóth Kálmán lelkész. Az 
Ispotálytemplomban Szele György lelkész. 
A Csapókertben Kovács János népiskolai 
felügyelő. A Homokkertben Papp László fő­
iskolai sénior.

Gül Baba, a rózsák apja 
Leila, leánya — — — 
Kuosuk Ali, budai basa — 
Gábor, magyar lantos diák 
Mujkó, muzsikus cigány — 
Zulejka ) — — — — 
Fatime ) — — — —
Ím‘,11. ) 001

Nahalim ) — — — —
Badye ) — — — —
Mujkónó — — — —
Zülfikár, fő ennuoh — — 
A budai biró — — — 
Muezzin — — — —
Főzarándok — — — 
Petykó a mujkóék fia — 
Első spahi — — — —

Békés Gju’a. 
Fóthy Frida. 
Bókefi Lajos. 
Zilahyné S. V. 
Polgár Sándor. 
Sz. Gárdonyi T. 
Magda Eszti. 
Dinyóssi Jul. 
Kertész Kata. 
G. Szabó M. 
Salgó Anna. 
Ardai Vilma. 
Sarkadi Vilmos 
Deóssi Alfréd. 
Nagy Pál. 
Perényi József. 
Szakács Babus. 
Szilágyi Ernő.

Vasárnap, február 25 én, két előadás :
Délután Este

ARANYVIBAG. GÜL-BABA.
Operette. Operette.
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Vasárnapi előadások. Vasárnap dél­

után az Arany virág oitnü operett kerti! símre 
tettesen olyan előadásban, mint a milyenben 

j.rajj legutóbb színre kertit. Bleie a Gül 
baba?HiMzka bájos zenójü operettét ismét 
lik meg.

Louie. Almásey Lola legutóbb nagysi­
kert aratott e darabban, mely hétfőn este 
kerti színre. A piros szinlapos éti iránt nagy 
az érdeklődés.

O&l-Baba. At idei énekes újdonságok 
közti a legnagyobb érdeklődés a ^ustka 
ma szombaton este bemutatóra kerülő da- 
™bja iránt mutatkoslk. De ez nem csoda, 
mert a Bobheweg és Arsnyvirág ' 
ezeriője a legnépszerűbb operett szerzők 
közül való. Az előadásban részt vési ai 
egész operett személyzet.

hírek.
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— As osztáiymérnökség pwrazaa. 
A máv. osztály mérnökség feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy e barom vásártér melleit 
levő 2. számú őrház mellett, a mely meg­
álló hely i< egyúttal, temérdek szemetet és 
toáevát hordtak össze ismeretlen egyének. 
Apiezok még a környék levegőjét is meg­
mételyezi. Az osztálymérnökség á pestis- 
fészek ^hordását kéri.

- Thaly áa Bakonyi a tüggetlen- 
aégi kör bálján. Ma este 7 órakor érkez­
nek meg a fővárosból dr. Thaly Kálmán és 
dr. Bakonyi Samu volt képviselők, a füg­
getlenségi és 48 as párt oszlopos tagjai, hogy 
a függetlenségi kör ma esti bálján megje­
lenjenek. Az ünnepélyes fogadtatás az 6 ké­
résükre ezúttal elmarad, annál melegebb lesz 
azonban a fogadtatás a ma esti bálon, ahol 
a 48 as érzelmű polgárság ad találkozót egy­
másnak. Ott lesznek a bálon Debrecen köz­
életének kitűnőségei valamennyien.

— Zsinati ülés. Az 1904. november 
10. megnyílt második budapesti orezágoare- 
formátus zsinat negyedik ülésszakát főtisz- 
teletü Kun Bertalan püspök és nagyméltó 
ságu báró Bánffy Dezső egyházkerületi fő­
gondnok urak, mint a zsinat elnökei, Bu 
depestre, az ügyvédi k»mara Szemere uteai 
épületébe, folyó évi március bó 22. (huszon­
kettedikének) d. e. háromnegyed 10 órájára
hívták össze, amit elnöki megbízásból addig 
is ezennel közzéteezek, míg 
hívók, a püspöki hivatalok utján ssétküldet
nének.

_Baport a kormánybistosnál. Ma
délelőtt raportot tartott dr. Vaday László
rendőrfogalmazó-kormánybiztos. A rendőr­
biztosokat rendelte magáho«, akiket kiok­
tatott jövendő magatartásukra vonatkozólag. 
Sokat összekertelt, amitől még jobban meg- 
savarodtak a rendőrbiztosok, de abból ugyan 
ki nem okosodtak. Azt azonban sejlik mér, 
hogy az államosítás a küszöbön áll ói ve­
lük akik a lakbéremelést, drágasági pótlékot 
a városi törvényhatóság jóindulatától vár 
halják csak, feltétlenül rendelkezni »karnak 
még pedig a kormánybiztosnak kirendelt 
fogalmazó utján, aki minden utasítást felül­
ről kap. Ilyen szégyenletes, alávaló helyset 
nem is volt még Debrecenben.

kinti kérvényét. A é/í
meghaladó nyigdijjogostitsága van es az 
egyetlen tisztviselője a /drosoak. aki még 
a nyugdíj szabályzat életbelépése előtt lépett 
a város szolgálatába. Hosszú aaolgálatárs U 
érdemeire tekintettel tel|M nyugdijat kér A 
nyugdijellenőrző bizottság kérvényével ason 
ban sdtig nem foglalkoshat, amíg »s ailene 
indított fegyelmi vissgálat befejezést nem 
nyer.

— Ab öreg honvéd ösvegye. A bel- 
ügynök néhai Bő ff Ferenc 48-as honvéd ős 
vegyének ma kiutalta a nyugdijat.

— Országos egyházi gyűlés. As ev.
i«f. zsinat elnöksége az országos ev. • Snat IV. ülésszakát 1906 .év, márcus hó 
22 óra és a következő napjaira hívta össse 
Budapestre. A névre szóló meghívókat ké­
sőbben fogják kézbesítem.

- .Szétverték n gazembereket I
Hogy milyen felfogása van a mai politikai 
viszonyokról némely magyar embernek és 
némely katonának, arra szomorúan jellemző 
az alább megirt kis jelenti. Azorssággyölés 
feloszlatásának órájában történt Nagyvára­
don. A vármegyei közélet ismert vén ma- 
meluk alakja magasrangu katonatiszttel 
sétálgatott a Főutcán. Természetesen politi­
káról volt a szó. Az országgyűlésről Az 
öreg ur nem állhatta meg, bogy kijejezést 
ne adjon a maga módján érzelmeinek.

— Azt hiszem, most már szétverték 
azokat a gazembereket !

Erre a katonatiszt, aki magyar ember, 
sápadtan, idegesen fordult a sétáló társa
fel6:_ Ez hallatlan dologi Ilyet mondjon 
magyar ember I Gyalázatosság 1

Sarkon fordult s f^nálbagyaa 
gyalázatos vén embert, aki hiába sietett 
utána, hogy kimagyarázza botor szavait.

_ Tátra, fttredröl. A télen is vadra- 
Kényes, Tátrafüreden a héten Debrecenből 
ott voltak Saeziina Jenő 
felesége, Forrai Ernő gaidálkodó és Keio
man Olga.

— Újabb felhívás. A ló és szekér 
összeírás a tűzoltó laktanyában WsPatj>* 
van, miután pedig az összeírás esak e hó 
végéig tart, újból felhívja a városi tanáos az 
érdekelt közönséget, miszerint a b®le.lent<*®' 
két mielőbb teljesítsék hogy .az utolsó na­
pokon torlódás elő na forduljon. — Hivata 
{Tórák délelőtt 8—12-ig. A városi tanács. | 

— Ab »llspánbelyettes útja. Ma 
reggel Weszprémy Zoltán alispánhelyettes 
főjegyző Hajdúböszörménybe utazott. Útja 
összefüggésben van a politikai eseményekkel. 
Mint értesülünk, dr. Benedek János 25-éré 
hirdetett beszámolja elmarad.

— Hasonezenvi gyógyBaód. Dr. As- 
/ona Mihály homeopittta orvos a kiraiy-
helmeoi gróf Majláth féle hasons.envi korb«
igazgató orvosa március hó 8-ik nspjatoi 
kezdve Debrecenben rendelő órát fog tar­tói hetenként két nap. oaütörtökön éa pén­
teken Darabos-úté» 83 ik szám alatt. Kató a 
Mihálynak városunkban eddig is 8*émos 
beteaie volt, s ha itt helyben is fog ren­
delni bizonyára még tö.bb?a. fo^n0 k—e8de 
őt aki különösen a tüdőbajokban, ae 
általában minden belső bajban *8®“ *z4P 
eredményeket ért el eddig is gyógymódjával.

_ Bebes haltáé. Nagy Imre napszá­
mos panaszt emelt arendőrül, hogy csü­
törtökön délután 4 és 5 óra közötti időben a

őt nanL gyógyuló sérülést, targoncája meg-

ellen a vizsgálatot megindította.
_ Él leli menedék. Tóháti Anna deb-

rÄa-ÄSÄ«
állapotban találta A rendőrségre kísérték.

- Románok a magyarok mellett.
A temesvári Koronaheroeg-ezáUó t óh kertjében 
hazafias tüntetést rendezett szerdán e 
lupa román pópákból álló társaság. Az or­
szággyűlési események hatása alatta román 
papok a cigányzenekarral elhivattak *Kü
2„ö.í. «. «I«
lelkesítő dalát. A teremben jelenlevő megya
rok megtapsolták és
kát, mire az egosz terem

a Himnuszt. Az oláh pópák is ima testvé­
rekül jelentkeznek s megosztják velünk a 
kimondhatatlan nyomor és ezen vedéi keserű 
kenyerét . . .

— Idill az egyetemen. A kolossvári egyetem 
egyik szigorlati termében szemben ültek egymáissl 
a professzor és a jelölt, ki a magyar kftzjogb# 

vizsgázott.
— Mondaná meg nekünk jelölt ur — azélt a 

professzor - kinek van joga arra, hogy a törvé­
nyesen egybegyült országgyűlést fölosztana ?

— A koronái magyar királynak — volt a

válasz I ... .
_ fia a koronás magyar király megteheti ezt

akkor is, ha az ország az u. n. ex-lex állapotban

▼an?
A jelölt kiseő zavarodottan néz a professzorra, 

a teremben mindenki kíváncsian várja a feleletet.
És ekkor, mintha az égből szállna alá a dal, 

csendesen, majd erősebben hallatszik:
. . . .Hozz rá vig esztendőt 
Megbünhödte mér e nép 
A múltat e jövendőt* . . •

A dal elnémul. A második számú tanterem 
ifjúsága énekelte csak úgy csupa hazafUágból . . .

És a jelölt felel:
Nem teheti meg!

És ha mégis megtenné, kérdezi tovább a 
professzor - védekezhetik valamivel ez ellen a 

nemzet ?
A jelölt kis gondolkozás után, httározottan, 

nyugodtan telel :
— Igen I A kardjával ...
És ismét távolról, mintha az égből szólnának 

le, hangzott szilajon, diadalmasén :
— Igaz I Úgy van I Éljen I 
A második számú tanteremben éltették Lukács 

dékánt, ki csendre intette az ifjakat — csak úgy, 
csupa hazafiságból ...

— Ax iparos ifjúság bálja. Az ipa- 
ros ifjúság önképző egyesülete tánoestélye e 
hó 26-én, száz vasárnap este lesz megtartva 
a Bika szálloda dísztermében. A rendezőség, 
fáradtságot nem ismerő buzgalommal dolgo­
zott a bál sikere érdekében ami - az elő 
jelekből Ítélve — nem marad jutalom nélkül.
A hölgyeknek meglepetésül szolgál az a 
csinosan szimbolizált táncrend, a melylyel a 
rendezőség kedveskedik nekik.

— Sok a halász, kevés a fóka. Ke 
lemen Antalnó 53 éves hajdúböszörményt 
szülésznő napok óta hajlék nélkül, osavar- 
eott a mig végru e^ü,öltökön éjjelaM«8 0
utcában éhségtől eiosigázoUan aUdt ráa
rendőri őrszem. A rendőrségen történt kihall 
gstásakor a rendőrfogalmazó kérdósére. hoíty 
miért osivarog, mikor rendes foglalkozáesal 
bir, Kelemenné röviden csak est válaszolta .
Hja kérem, sok a halász kevés s fóka. 
Egyelőre felügyelet alatt marad, ajtiif *JJe" 
tőség! helyére való eltoloncoltatásáról mté*- 
kednek.

- Megvizsgált betegpéBBtársk A
debreceni összes Detegeegélyzó péiutárakat 
megvizsgálta az I. fokú iparhatóság és min- 
dönt rendbon talált.

- Baleset. Végzetes Weset történt
pénteken délután Liohtsein a
tits intézet egyik alkalmazom ival Délután
a kályhában levő tüzet igazította meg, me y 
után a kályha mellé telepedett. Vaóesinüteg 
S“«y “fi k«.tk»«k» ÚJ*» “«
írideit . . IO»« kdlyhlnek .»ti Ké t.r
ját, arcát és mellét összeégette. Az állapota

H
ne LgÍH0lA ftidön rakott tüzet az öreg, hogy 
egyedül. A töiaon « száraz rőtee,
b»f?«89 nittludt^ Tüzet fogott a fa, az ágy,

•££t»™ <*'
a mEenesedett holttestre.
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DBBKBCZEN
— Dohánylopás. Özvegy Munkácsi 

Istvánná Erzsébet- utca 52. szám alatti lakos, 
a vasúti állomás dohányjövedék bérlője szom­
baton reggel 8 órakor 378 korona és 10 fil­
lér áru dohányt és szivarokat, úgy szintén 
8 korona értékű papirszipkákat vásárolt a 
nagytőzsdében. A megvett portékának a va 
suthoz való szállítását Munkáosiné, mint 
ennekelőtte, a jeleneseiben is arra az előtte 
névleg (ismeretlen napszámosra bízta, a kit 
már régebben Kábái Károly nevű fuvaros 
ajánlott a akinek Kábái minden ilyen alka­
lommal — mint ezúttal is — a targoncáját 
kölcsönbe szokta adni. Szombaton reggel ez 
a napszámos a kocsira rakta a vásárolt do­
hányféléket, elhajtatott és azóta nyoma ve­
szett, mire délben Munkácsi Istvánná ellene 
feljelentést tett a rendőrségnél, a hol a tol­
vaj napszámos kőzrekeritésére nyomban in­
tézkedéseket tettek.

— Adományok a siketnémáknak.
A siketnémák iskolája részére a következő 
adományokat vettem s nyugtázom köszönet­
tel: Bertalan Imre Hadház 4 kor., báró Fe- 
jérváry Géza Budapest 50 kor., gróf Déneffy 
Aurél Budapest 40 kor., Kovács Samu polg. 
leányiskola növendékeinek gyűjtése Kisvárda 
31 kor. 70 fillér, Takarék és Hitelintézet 
Debrecenben 50 kor., dr. Tüdős János ala­
pitó tagsági dija 40 korona. Füleky Pál. j

— Köasönetnyilvánitás. Mindazon 
igen tisztelt rokonok, ismerősök, jóbarátok 
és a n. é. közönség azon tagjai, kik felejt­
hetetlen jó testvérünk sógor, nagybátyánk 
ós jó rokonunk Vásáry István vógtisztosség- 
tételén való megjelenésük által mély fáj­
dalmunkat némileg enyhíteni szívesek voltak, 
fogadják ezúton is hálás köszönetünket. A 
gyászoló család.

x A nagyközönség figyelmébe !
Nagyon gyakran olvasható a lapokban 
olyan hangzatos hirdetés, hogy „Olcsóbb lett 
a temetkezési áru.1* Kötelességemnek tartom, 
ezzel szemben a nagyközönségnek tudómé 
»ára hozni, hogy azóta lett olcsóbb a temet­
kezés, amióta én az intézetem megnyitottam. 
Nagyon egyszerű ennek a magyarázata. Mi­
kor üzletem megnyílt 1905. november 8 án, 
a kartel áru megszűnt, mivel nő n Nagy 
Maria, ki a Bankó M. cégnél 14 évig volt 
alkalmazva, nagyon jól tudta, hogy milyen 
árakmeilettkeilett kiszolgálni a gyászoló fele 
két. Kérem tehát amélyen tisztelt gyászoló kö­
zönséget, hogy vásároljanak ottan, aki üz 
lotom megnyitásakor a legolcsóbb árakat igye­
kezem megállapítani és azt továbbra is meg 
tartom. Temetkezéseket a legdíszesebbtől a 
legegyszerűbb kivitelig elvállalok. Vidéki 
megrendeléseketpontosan eszközlök. Magamat 
a nagyközönség jóindulatába ajánlva ma­
radtam. Tisztelettel Peley Imre, temetkezési 
intézet tulajdonos, Kenyér piac, óoskás zug. 
Bádogos u. 6.

x Magyar ember nem házánál mást, 
ozak a hires Hajdúsági pedrö't, mely 
legjobb bajusznövesztő ős ápolószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között. Hatása gyors 
és biztosi Postán 3 doboz 2 korona 15 fil­
lérért utánvéttel bérmentve küld a készítő 
Grósz Nagy Ferenoz gyógyszerész, Debrecen 
Kossuth-utca.

x A N épsegély ző- Bank megnyílt 
Heti befizetési könyvecskéi (legkisebb 10 
fillér) kiválthatók Piac-utón 42. sz. a. Lam- 
preoht-paiota földszint, az udvarban.

x Aki csak megpróbálta, dicséri és ajánlja, 
a ki még nem használta, a próbát ne sajnálja, mert 
a legelőkelőbb orvosok használják csuz, reuma, fej­
fájás, influenza, nátha ós mindennemű meghűlésből 
származó bajok ellen a törvényesen védett székely­
havasi .Indaszes z*-t, mely 2 és 1 koronás üve­
gekben mindenütt kapható. Készíti Balázsovich Sán­
dor gyógyszerész, Sepsiszentgyörgy 111. szám.

x Angol hölgyek sohasem használ­
nak arokenőosöt, hanem „Ugorka tejet", mely 
valódi angel minőségben kapható Baiass* K. 
gyógyszertárában Budapest, Erzsóbelfalva.

Föltétien biztos hatású és teljesen ártalmat­
lan esépitőszer, mely már 2—3-szori _ beke- 
nés után eltávolít minden szeplőt, májfoltot, 
kiütéseket, mitessert és mindenféle tisztát- 
lanságot az arcról, annak gyönyörű üdeséget, 
fiatalságot kölcsönöz. Vigyázzunk, hogy min­
den üvegen a „Balassa" név rajta legyen. 
Üvegje 2 korona, hozzá valódi angol ugor- 
kaszappan 1 kor., ugorkapuder 1 kor. 20 
fillér. Kapható minden gyógyszertárban. Pos­
tán szétküld! Balassa Kornél gyógyszertára, 
Budapest, Erzeébetfalva.

x Végeladáe I Mentse Henrik uj • 
done égok áruhása Piac és Ssent Ann* 
utoa sarkán teljesen felosslik, as öss- 
sses raktáron levő árukat beesersési 
áron alul árusítja el.

x Teljesen ujjonan rondsztetett be az 
Ipar kávéház. Naponta cigányzene. Uj bi­
liárd asztal. Egész éjjel nyitva. Pontos ki­
szolgálás.

TÁVIRATOK.

Ml lesz vasárnap. 
Budapest, február 24. Az egész ország 

lázas izgalommal várja, hogy mi fog történni 
e hó 25 én, vasárnap ? E napon akarták 
beszámoló beszédeiket megtartani a szövet­
kezett pártokhoz tartozó képviselők, a kor­
mánynak azonban kijelentett ssándéka, 
hogy fegyveres erővel ismegakadilyossa 
a népgyttléseket, as ellensxegüléit pedig 
vérösönbe fojtja. Bizonyos, hogy alig 
40—50 helyen fogják megtartani a népgyü- 
léseket. A beszámolók csak ott fognak min­
den baj nélkül lezajlani, a hol zárt helyi­
ségekben fognak beszámolni a képviselők. 
Számos helyen a hazafias föszolgabirák félre 
dobták Kristőfik belügynök törvénytelen, 
rendeletét és engedélyezték a nőpgyüléseket, 
mert semmi veszedelmet abban nem látnak, 
hogy a volt képviselők beszámoljanak.

Az aj miniszterek.
Budapest, február 24. Befejezett 

tény, hogy a darabont-kormánynak négy 
uj minisztere lesz, a kik kivétel nél­
kül a szabadelvttpárt, Tisza István 
gróf bizalmas barátai közül kerül­
nek ki. Ez a tény is mutatja, hogy 
Tisza és Fejérváry a legszorosabb szö­
vetségben vannak egymással.

Kossuth a nemzethez.
Budapest, február 24. A vezérlő bi­

zottság ma teljesen elkészült a manifesz- 
turn mai, amelyet a szövetkezett pártok ne­
vében intéznek a nemzethez. A manifesztu- 
mot Kossuth Fereno és Apponyi Albert gróf 
azövegezték, a vezérlő bizottság pedig ma 
délután tartott ülésében azt el is fogadta, 
úgy hogy az holnap reggel már meg 
is fog jelenni. A manifesztumban foglal 
koznak a Ház szétveretésével, azonkí­
vül a válság nagy ütköző pontjaival. 
Kimutatják, hogy a császár egyetlen lépéssel 
sem közeledett a nemzethez, pedig a koalíció 
mérsékelte követeléseit és elment a legszél­
sőbb határig, ameddig a nemzet megalázása 
nélkül elmehetett. A képviselőház fel- 
iratát a császár még válaszra sem ér­
demesítette. Foglalkoznak még a homo- 
regiusok szereplősével is. Hangsúlyozzák, 
hogy a béke érdekében mindent elkövettek^ 
de a koalíció tisztességes bőkeajánlataira 
szeptember 23, február 7 és február 19 volt 
a felelet. A nemzetnek a nyugalmat és a

_____________________ - 1906- februér
rendületlen kitartást ajánlják. Tűrni, de n 
engedni 1 ' 11

Barabás nem számol be.
Arad, február 24. Az erőszakkal ■». 

ben Barabás Béla elhatározta, hogy beiki 
“olóját vasárnap nem tartja meg. Az aradi 
várból a 33. gyalogezred 6 századát veri 
nyelték a megye választókerületeinek szék" 
helyeire a readfentartás ürügye alatt.

Aki darabontot pofozott.
Budapest, február 24. A rendőrség 

Haan Kálmán hontmegyei tb. főjegyző ti. 
madóját, aki a darabont-szolgát az Oktogon- 
téren megpofozta, Szabó Kálmán kereskedő 
személyében kinyomozta. A hazafias keres- 
kedő kopóit alattomos besúgók vezették 
nyomra.

Budnay diszdrsége.
Budapest, február 24 A fő kapitány eáe 

épülete előtt díszbe öltözött honvédbaka 
sétál. A diszőrség Rudnay királyi biztosnak 
szól és közderültsőget kelt.

Képviselőből kormánybiztos.
Nyitra, február 24. Csillaghy György 

volt szabadelvüpárti képviselő, akit a Ház 
szétkergetése utáni napon neveztek ki kor­
mánybiztosnak, ma felszólította Nyitra város 
polgármesterét, hogy a befolyt 50.000 korona 
körüli önkéntes adót haladéktalanul szállítsa 
az állami adó pénztárba.

Jön! Jön!
Ki jön ?

Jön » kormánybiztos 1
Barnum világhírű cirkuszának eljövete'e nem 

ejtette olyan forrongásba a debreceni közönséget, 
mint az a hír, hogy kormánybiztos jön Debrecenbe 
és Hajduvármegyébe. Természetes tehát az a lázai 
készülődés, melylyel a kormánybiztos méhó fogad­
tatását akarják biztosítani. Titkos forrásból vettük a 
hirt, hogy az összes városi utcaseprők dupla porció 
seprüt és két közönsége« seprüt kaptak, hogy a kor­
mánybiztos kiseprüzését annál biztosabban fogana­
tosíthassák s 'gy egyes adóhátralékban nem lévé, 
(ház ilyen is van) kormányt támogató urak önkéntes 
adóit be ne seperhesse. A pőrcei tojásértékesitö te­
lepen az összes tojások közgyűlést tartottak és egy. 
hangulag megzápultak, amin a városi aszfaltburkolat 
annyira elcaudálkozott, hogy megnyulott. A múzeum 
megifjodott és megkérte a városi kölcsön kezét. A 
muzeum jókedvét a szinidirektor rögtön kihasználta 
és teljesen uj darabot kórt tőle kölcsön. A helyette« 
polgármeiter álmában árokba esett és amikor leggel 
megnézte az álmos könyvet, ottan azt találta, hogy: 
árokba esni - roaz; ezen kétségbeesett. Legkülö­
nösebb pedig az, hogy a városházén két akta ön­
magától elvégződött.

Ez a lázas sietség és az ebnormis tünetek 
arra indították a meteorológiai hivatal főnökét, hogy 
a mindent okozó kormánybiztos természetrajzát meg­
állapítsa. A legkitűnőbb termésietrajzi müveket szedte 
elő, ezekben azonban mit aem talált a kormánybiz­
tosok mivoltáról. Bennünket kért tehát fel a ni a 
történelemből valahogy megállapítottuk a kormány- 
biztosok természetrajzát.

hppen mivel ritka éa caak bizonyos időközök­
ben megjelenő állat, egéaz határozottsággal, caak 
annyit állíthatunk, hogy az állatország hét főkön 
közül a Gerincesek körébe tartozik.

Az osztály megállapítása már nehezebb dolog, 
hiszen a főkör kikutatásánál is csak azon tény vi­
lágított, hogy az egyik kormánybiztosnak majdnem 
eltörték a gerincét, tehát van gerince, mert más­
különben a férgekhez is igen hasonlít.

Mint gerinces legjobban beleillenék az emlősök 
osztályába, de a furcsa állat természeti jellegét in­
kább a csúszás, mászás adja meg, tehát mivel amúgy 
is rendkívüli átmeneti állat, sorozzuk ide. Kia ter­
mészetrajzunk most már imigyen szél:
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Oeússó-máasók osztálya

(Reptilis.)
Ezen osztály állatainak agyveleje és 

-végtagjai aránylag igen gyöngék, azért a 
ezárazföldön osuszva-mászva mozognak.

Testük alakja változó: hol zömök, göm­
bölyűé d, hol hosszú, nyúlánk, néha két, néha 
négy végtaggal mozognak.

Valamennyi csúszó-mászó nak testét 
szaruállomány takarja. (Nyilván a sok ütés 
töl és pofontól) Szegycsontok mellett két 
oldalról haránt ereszték van egy- egy hegié- 
nikus pököláda befogadására.

Fej vázuk sok tekintetben a közönséges 
marháéhoz hasonlít. A fej két bütyökkel ízül. 
Az Ízület igen alkalmas valami kötél meg­
erősítéséhez. A csúszó-mászók legtöbbje em­
beri anyagokkal táplálkozik, melyeket egész 
darabontokban nyelnek le.

Szivük és zsebük üres. A hideg éghaj­
lat alatt ritkán fordulnak elő. Fiatal koruk­
ban nappali álmot alusznak.

Az osztály körülírása után térjünk most 
már át az osztály egyetlen rendjének ismer­
tetésére :

Kormánybiztosok rendje
(Commissarii)

Emberalaku nagy csúazé-mászók, 
hátát négy szürke kereizt ékesíti. Beillő lábuk feje 
enyves.

Állkapcsaik megnyúltak és éles fogakkal van­
nak fegyvereire. Szörképletük gyapjaa. Ülögumékkal 
bírnak.

Valamennyien emberlakta vidékeken, városok­
ban élnek. Táplálékuk megkeresésére rendes időkben 
képtelenek, ezért zugokban elrejtőzve lesbe állanak 
és mint parasiták, a kétfejű sai áldozatait emészük 
fel, ilyenkor dőrzsölőizködnek őa hízelgő dorombo­
lást hallatnak.

Az emberektől igen félnek ás védekezésül bőr­
mirigyeikből undorító szagot árasztanak. A beteg 
embert ellenben bátran megtámadják, ha a küzdőtér 
felett a kétfejű sas kering. Rendes zugaikban, az 
akták között lomhán alszanak és sütkéreznek.

Undorító és kártékony állatok. Számuk az 
utóbbi időben ijesztően megszaporodott. A kormány, 
biztosoknak természetes ellensége a magyar nemzet, 
amiért is ez tűzzel, vassal pusztítja őket. Rövidesen 
kifognak pusztulni.

Sséna, szalma, takarmány (Fuchs 
József nagykereskedő alapi itatott 1882.) Bu­
dapesten 1906 február 23. A hetivásáron 
széna és szalmában nagy behozatal és élénk 
kereslet volt. Eladatott: középminőségü jobb 
és elsőrendű széna 23180, muhar 810 ig, 
alomszalma 150, zeupezalma 176, szecska 
210 per 50 kiló fuvaronként házhoz szál­
lítva. Préselt széna 2.00—3.00, préselt 
szalma 1 40—1 60 50 ko, a Józsefváros pá­
lyaudvaron. Gabonanomüek, zab 7.80—8.— 
tengeri 6.90 rozs 6.80 árpa 740 kor.-kint.

Kiskereskedők petroleum árulása. 
Az O. M K. iti. elknökségének közben- 
jöttére a belügyminisztérium előbbi rende­
letének megválasztatásával megengedte, hogy 
a petroleum és azzal rokon termékek a bol­
tokban fatartányokban is raktározhatók és a 
Henoze-fóle biztosító készülék nélkül tart­
hatók legyenek ; a menyiséget illetőleg ki­
mondja a rendelet, hogy a tartható petroleum 
a benzionelelehet egyenlő; s hogy végül az 
eredeti rendelet hatályba léptetésére kitűzött 
határidő március 1 én túl k

Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. A temesvári 7-ik hadtest parancsnok­
ság 1000 drb. kórházi kötény, 800 drb. kö­
zönséges törlő ruha, 600 drb. durva törlő 
ruha és 200 pár kórházi papucs szállítását 
nyilvános versenytárgyaláson biztosítja. Pá­
lyázatok a os. és kir. helyőrségi kórházon 
Temesvárott nyújtandók be. Határidő már­
cius hó 19.

Kőbányai sertésüzlet. Budapest, február 21.
Hízott sertésárak: I. Magyar első­
rendű: 1. öreg nehéz (páronkiut 400 kilogra-non 
felüli súlyban) 128—130 fillérig, öreg közép (pá- 
ronkint 300—403 klg-ig terjedő súlyban) 136—138 
fillérig. Fiatal nehéz (páronkint 320 kgrammon felüli 
snlyban) 136—138 fillérig. Fiatal közép (páronkint 
229—230 kilogrammig terjedő súlyban) 133—184 
fillérig. Fiatal könnyű (páronkint 250 kilogrammig 
terjedő) 183—134 fillérig. — II. M agyarszedett: 
Nehéz (páronkint 280 kilogrammonkint felüli súlyban
------fillérig. Közép (páronkint £40-380 kilogramm
súlyban)------fillérig. Könnyű páronkint 210 kilóg-
grammig terjedő súlyban--------- fillérig. — II.
Szerbiai: Nehéz páronkint 260 kilogrammon 
felült súlyban 116—137 fillérig. Közép (páronkint 
240—260 kilogrammig terjedő súlyban) 133—134 
fillérig. Könnyű páronkint 240 kilogrammig terjedő 
súlyban) 134—135 fillérig. IV. Romániaieredet: 
Stacbl Nehéz (páronkint 240 kilogrammon felüli 
súlyban)---------fillérig. Könnyű (páronkint 240 kilog­
rammig terjedő súlyban)--------- fillérig, V. Szerbiai
Nehéz (páronkint 26S kilogrammon felüli súlyban) 
——— fillérig. Közip (párnnkirt 240 —260 kilóg.
tátimig terjedő súlyban)--------- Alléiig. Könnyű
páronkint 230 kilogrammig terjedő súlyban-------- -—
fillérig, A hízott sertés üzletirányzata élénkebb.

Nyilt-tér/

Gyengélkedők äs
maradó gyermekek, vérszegények, bágyadt, 
ideges, sok munkától elgyengült, könnyen 
izgatódó felnőttek bármilyen korban nagy 
sikkerrel használhatják mint erősítő szert
Dr. Hőmmel Halmatogeajét.

Az étvágyon, a szellemi és testi erő 
gyorsan visszatér, az egész idegrend­
szer megerősödik.

Kifejezetten valódi Dr. Hammel félt 
Helmatogent tessék kérni és senki se fogad­
jon el semmi féle utánzatot.

Qf$rmva1lo\
Kina-bora vassal.

Bröaitöszer gyongélkedők. vérszegények és lábbado-
zök részére, fttváyygorjeaztő, idogorősitő szer

Kiválóan jó lsfi.
Több mint 40000 orvosi elismerő nyilatkozat.

Kapható: I. Serravalló-nál
Trleszt-Barcola.

A IfógytárrtbM pedig V* III, I. 2 K. 60 fillér.
i H 4 „ 80 „

B®gény-€5sarnok.
A királyfi fél a nőktől.

Irta: Pékár Gyula.
(X. herceg főudvarmester ki­
adatlan titkos emlékirataiból.)

Eljött a fontos perc. Mikor a „Grand 
Lever du Boy“ végeztével az udvsrnokok ün­
nepélyesen öltöztetni kezdték a királyt, a fel­
ség előre küldött bennünket, az Abbét és en- 
gemet, — a trónörökös lakosztálya felé. Láb­
ujjhegyen siettünk át a Versailles! palota ter­
mein a túlsó szárnyba. Az Abbénak, szokás 
szerint, be kellett mennie a királyfihoz, ne­
kem pedig as egyik szomszédos teremben 
kellett a király számárá olyan rejtek halj ről 
gondoskodnom, a honnan mindent láthatott 
és mindent hallhatott. Belopődztam a trón­
örökös szalonjával szomszédos sötét garde- 
robe-szobába s azonnal tisztában voltam a—;r ví—
_____ E rovatban közlőitekért nem vállal felelősi
séget a szerkesztőség.

helyzettel. Odaeiklottam az üvegajtóhoz: a. - - ---- -—---—■«- u’OgAjtuJiu. . a
királyfi oldala felöl díszes spanyolfal takarta 
ezt az ajtót, de azért jól lehetett látni a 
szoba közepére s a szárnyak résén át haliba 
tolt az ember minden szót. Hamarosan szé­
ket tettem s rés elé a király számára a aztán 
óvatosan kiszóltam a folyosóra az egyik test­
őrhöz : menjen, tegyen jelentést a felségnek, 
azután majd kalauzolja Franciaország és 
Navarra királyát ide. Egyelőre én foglaltam 
állást az üvegajtónál; mire odaértem, a ki 
rályfi már ott ült a terem közepén as asz 
tala melletti Wattean pamlagon, de az Abbé 
még nem volt vele. Tisztán láthattam az 
ifjú fenség csinos és hoezaa arcát, körülötte 
könyvek heverlek a földön s 6 maga haj­
poros fürtéit simogatva az asztalra könyi 
költ. Vájjon mit néz ott azon az asztalon ? 
Ágaskodva álltam fel egv alacsony tabou- 
retre . . . ahá, szép rendben őt tranyrámás 
medailou fekszik előtte, persze annak az öt 
hercegkisasssonynak az arcképe, a kik kö 
zül Franciaország Jövendő királynéját kell 
kiválasztania . . . Kis idő múlva fütyőréez ti 
kezdett s aztán indulatosan ugrott fel. No 
most, gondoltam magamban, — most tisz 
tán a leikébe láthatok a fiatal nőgyülö- 
lőnek 1

— Nem, — tört ki a királyfi, — csak 
azért se házasodom meg I Ezeket szeressem, 
ezek közül válaszszák ? Egyik se kell! Nem 
adom el magamat, nem adom el legszentebb 
ábrándjaimat . . . Én szeretni akarok, szív­
ből és igazán, azt akarom szeretni, a ki ne­
kem tetszik, s nem azt, a ki az államtanács­
nak tetszik . . .

Épp ekkor nyilt a szalon külső ajtaja, 
az Abbé lépett be. Az ifjú fenség mérgesen 
nézett rá I

— Már megint itt vagy, te hóhér T Hol 
voltál T

— A templomban fenség . . .
— Te a templomban? Hahaba 1 . . . 

Bizonyosan megint az apámnál árulkodtál 
rám, ugy-e ? (ismerlek, jő madár . . .

(Folyt, kőv.)

A kalapon
40 katasztrális első rendű föld hozzá­
tartozó épületekkel

Értekezhetni a tulajdonosnál DOHNÁL 
FEBENCNÉ, szül. Szikénál Eszter

Gzegléd-u. 16. szám.

Egyedüli gőzbntorgyár
Debrecenben.

Ahol a legnagyobb választékban 
a legmodernebb bútorok és szoba be­
rendezések a legegyszerűbbtől a fény­
űzésig a legszolidabb kivitelben legju- 
tányoaabban kaphatók.

KILLER EPE
es. és kir. lénrl szállító.

i Debrecen, Főtér.

TtoyéSz-bika
' Bimmenthali

kitűnő tejelő ivadéka van BÍRÓ PÁL­
NAK a Vár ad-utcai sorompó mellett 

eső kertgazdaságában.

Tehenek 6 kor. díj mellett bármikor elövezeihctök.
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hatóságilag BggedBlgezBtt végkiáíulás. |
Üzletem teljes felossUtása miatt W

az összes raktáron levő árukészletet 
(diszmüvek, bőr áruk, acél áruk, utazási 
cikkek, férfi divat stb.

beszerzési áron alól
61 uei'.om ki.

Ezen ritka kedvező alkalmat a m. t. 
vevő közönség figyelmébe ajánlom.

Teljes tisztelettel

Borsos Kata
DEBRECEN, Városháza.

liadó föld.
A debreceni „Csizmadia árucsar- 

Qok szövetkezet“ tulajdonát képező 
17 hold 1400 Q-öl szepesi ujosz- 
tásu föld 1906 március 4-én vasár­
nap d. e. 10 órakor a Korona ven 
déglöben (Csapó-utca 17 sz.) nyilvános 
jurverésen 6 vagy 12 évre barb©
adatik. . , ,L. „.n/

Kikiáltási ár jelenlegi évibér 10 Vo- 
a 65 korona és 62 fillér, mely össze# 
get tartoznak árverelők Szabó József 
szövetkezeti elnök kezéhez készpénz­
ben vagy más elfogadható értékben
letenni. „ _

Bérbeadó szövetkezet fonttartja nia- 
gának a iogot a legtöbbet Ígérők köz- 
zül szabadon választani, vagy esetleg a 
szerződést más utón megkötni.

Bőveb feltételek megtudhatók 
Csapó-utca 19 sz. a. Dr. Varga Imre 
ügyvéd urnái, továbbá ltákóci-utca 39 sz.

Szabó József
társulati elnöknél.

Te
[ sohasem találsz hathatósabb és jobb. 
bőrápoló szert mitesszerek, hőségkiüté- 
sek elmulasztására és kellemes arc ezin 

elérésére, mint a
Bergmann-féle

(védjegy: két hegymászó.)

E
Kapható darabonkint 80 fillérért:

OrÓM Nagy Ferenc.
gyógyszertárában.

esi
elismert legbiztosabb szer mindennemű fagyások ellen, nem különben 

fagvás okozta elhanyagolt régi sebek eltávolítására.
** 1 tégely ára 2 korona.

«ptalaaiosíiíM

„amirlmrut ellen, w gye^ j4nlva.
1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migrán csokoládé
elsőrendű srer rnlgrUn, idege, fejted. »»nnali mm»

1 doboz ára 1 korona 60 nuer.

IS* tp 2T <l(éi V-í & 5=5'-------- ----

pörsenéeek, bSratkdk,
1 tégely ára 1 korona 60 fillér.

Kizárólagosan megrendelhető :

Pserhoíer J. gyógyszertárában
WIEN, I., SINQER8TRA88E 15.

5 korona és több napikereset.
1 Kerestetnek minkét nembeli 

egyének gépünkön való kö­
tésre, Egyszerű és gyors mun 
ka egész éven, otthon végez­
heti. Nem kell elékészültség. 
Távolság Shorn határoz, a 

munkát mi adjuk el.
Házimunka- kötőgép társaság

Thos 0. Whittick és Tsa.
Budapest, IV. Havas utca 3-26 ss. 

Prága, Petersplatz 7—25.

Vetőmagnak való
valódi

„HANNA" ARPA
kapható

Srnüu Soétíieti
gőzmalom talajdonosnál.__

Ha egészséges és hossza életil akar lenni, lgyék K. Impér

„Répát!" gyógysavanyúmel
Magfyaroraaag giesshttblije!!

[ze és gyógyítása páratlan.
öyógyjavaslati felosleges savképződŐB^a lóg^ö^ős^eix^ztó^^zeivek hoíutol

II"--

Házhoz szállítva:
1 lt. „Bépáti“ gyógyvíz üveggel együtt 32 fillér
üvegeket visszavesszük: “
i/, It. „Bépáti“ gyógyvíz üveggel együtt 23 nuer
ve , _ 1   á MMMie evnflAII I I D- • w SSüvegeket visszavesszük: 

Főraktár Debrecen és vidékére. Welsz And©* Csapó-u. 1
Telefon 332.

reeseat erltakarmányoár rés rréttftársaság.1
Telefon: 216. Debreosen, Margit-fürdő telep. |

j Hortobágy“
;,Debremn“Ä

J, Győzelem sKtSÄÄ. róu»->-»r«»«-.„k 6, «wk, g-ny-M-, -nyé^b-wtw«»
* sek takarmányozására. ,

■ A tApértékért et gyAr fe elOsaéget vAU . Flieditnder j
A gyAr elAruaitAi : „ Honig Emil Vár u. 8. Várr-w János Meszens-u, Nagy Ferenc Czegléd.u. Botma««;»^ • égIi-

! Debreozenhcn: Deutsch AU-cit ^ filosz KLajos. IIajduMs*<>rmény; Reich Hermann fiai. UajduHzovát. Kun wJafűréd :,
Sámuel. Vére she : Weisz Dtz.só. ármOidívAtN'« - J, fmCzö„,n Bernát. JiagyUta: Klein Béla. VüspöMaddny. Payer Gé .
Hisvdvda : Roscnblóht S.mon. NnyyMrofi^ Kauimann g __________

1 Weiszmann József. Slaéht* János Hajdúnánás.
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1906. Farsangi idényre
ajánljuk a legdivatosabb béli kelméinket, 120 cm. 
fehér és színes francia batisztokat. Selymek: 
Christalin, Rádium, Pongenette, Tafft-Me»saline,

■ Lionnaise divatos báil színekben. _. —1

Hlgyes beosztott, félig kész, hímzett batiszt és csip­
kével disaiteit selyem ruhák 20 koronától feljebb.

Selyem és csipke sálok, legyezők, báli keztyiik, 
fehér és színes áttört harisnyák nagy választékban, 
======= olcsó szabót árakhoz. =====

SZABÚ LAJOS FIAI
—■ ^válton, divat é« szfinyu^&ruhiza.^ nn

DEBRECEN, RÓZSATÉR.

Védjegy „Horgonyt4

A Liniment Capsici comp.,
1 Ker|flny- Pain-Expeller pótléka

egy régjóníüí bizonyult háiiszer, mely 
már több mint 39 év óta legjobb fájdalom- 
csillapító aseraek bizonyult kőazvónyaíl, 
eaúzníl és meghűléseknél bedörzaölée- 
képpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
-Hergony" védjegy gyei es a Richter ozeg- 
jegyzéssel ellátott dobosba van csomagolva, 
in üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 t és 
2 korona és ágyesólván minden gyÓCT- 
aeertárban kapketé. — F6rakbér: Tlrlk 
Jitaef gyógyszerésznél, Budapesten.

Blchter gyógyszert*ra -
az „Arany ereeslánkes“, PidgéBue. 
EU—k—kMr—Mlsásssspá

Púokéi V. K.
Felső Magyarhoni első parkett­
gyár- éa gőzfttréez rése. társ.

Ajánlja kitűnő tölgyfából készült sok­
szorosan k itüntetett parketáit úgynevezett
amerikait, tömör éa berakott kockáit

mr jntányog árak mellett.
A lerakás kívánatra gyári Urat ék 

által a legpontosabban történik.

Kiadó üzlethelyiség'!
A debreceni „Csizmadia árucsar­

nok szövetkezet“ tulajdonát képező 
Csapó utca 17 számú háznál, a Szűcs 
társulat eddigi árulóhelyisége vagyis a
kereszt épület, 1906. március 4-én 
vasárnap d. e. 11 érakor „Korona'- 
vendéglőben (Csapó-utca 17 sz. a.) tar­
tandó nyilvános árverésen, 1906. 
május 1 tői számítandó 3 vagy 6 évre 
bérbe adatik.

Kikiáltási ár a jelenlegi évibér 
10% a 60 korona mely összeget tartóz 
nak áiverelők Szabó József szövetke­
zeti elnök kezehez kész-pénzben vagy 
más elfogadható értékben letenni.

Bérbeadó szövetkezet fentartja ma­
gának a jogot a legtöbbet Ígérők közztll 
szabadon választani, vagy esetleg a 
szerződést más utón megkötni.

Bővebb feltételek megtudhatók Csa­
pó utca 19 sz. a. Dr. Varga Imre 
ügyvéd urnái, továbbá: Rákóci-utca 39 
sz. alatt

Szabó József,
társulati elnöknél.

Meghívó.
Az iparoskör saját helyiségében

1906. máro. hó 4-ón d. n. 3 óra­
kor tartja

évi rendes közgyűlését
melyre az iparoskör tag ait ezúttal van 
szerencsém meghívni,

Tárgyeoroxett
1. Jelentés az iparos kör múlt évi 

működéséről.
2. A múlt évi zárszámadás feletti 

határozat hozatal.
3. Az 1906 évi költségvetés meg­

állapítása.
4. Könyvtár bizottság jelentése a 

könyvtár állapotáról.
5. A kilépő 20 választmányi tag 

helyének betöltése.'
6. Pénztárnok, jegyző, könyvtárnok 

gazda és ügyész választása.
7. Esetleges indítványok 
Debrecen 1906 febr. 24.

Tisztelettel 
Biozó Gyula 

kör elnöki .

A KÖZGAZDASÁGI BANK RÉSZVÉNYTARSASAG

XIV-ik évi rendes közgyűlését
1906. március 11 én, vasárnap délelőtt 10 órakor

tartja meg Debrecenben a kereskedő társulat-háza dísztermében, melyre a t. 
részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy az alapszabályok értel­
mében a közgyűlésen jogaikat csak úgy gyakorolhatják, ha részvényeiket 
a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a társulat pénztáránál, vagy a dobi eceni 
pénzintézetek valamelyikénél leteszik.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság évi jelentése a lefolyt 1905. évi üzletről.
2. A felügyelő bizottság jelentése és ennek kapcsán;
3. Határozathozatal múlt évi nyeremény felosztására és az igazgatóságnak 

erre vonatkozó indítványára nézve.
4. Határozathozatal a íelmentvény megadása tárgyában.
5. az igazgatóság indítványa a részvénytőke felemelése tárgyában.
6. Az igazgatóság indítványa az alapszabályok módosítása tárgyában.
7. Az igazgatóságból sorrend szerint kilépett 2 tag helyének 3 évre leen 

betöltése8. Az igazgatótanácsból sorrend szerint kilépett 6 tag helyének 3 évre 
leendő betöltése.

Debrecen, 1906. február hó 7-én tartott ülésünkből.
Az igazgatóság.

Jegyiét: Az évi zírszámadások, valamint az igazgatóság és
87 8 nappal a közgyűlés előtt a társulat irodájában a híva alos órák alatt megtekinthetők.

6őzcsépiökészletek M fi Benzinmotorok,
Aratógépek és 80Yél)ll Mezőgazdasági (jepek

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Magy. Kir. Államvasutak Gépgyárának
V ezérügyn ökségénél

yx D E S T V., XTáuoi-lKÖxvLt 32-
"^Arjegyzéket és költségvetést kivonatra ingyen és bérmentve küldünk.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Dijs 10 szóig 30 fillér, minden további 
szó 3 fillér vastagabb betűkkel nyomtatott 

szó 6 fillér.

Levélben tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges bélyeg beküldetik.
Apró hirdetések előre fizetendők.

„DEBRECZEH“
szerkesztőségének

és
kiadóhivatalának

Telefon száma
412.

Levelezés.
Szerény leány

pénzt&rnoknöi állást keres, 
ki már ily minőségben 
alkalmazva volt. Cím a 
kiadóhivatalban.

Eladás.
Kisebsxerii

tizlethelyisék, kiadó Ko- 
suth-utca 6. Értekezhetni 
uyyanott Boros testvérek­
nél.

Keresek
egy csinosan bútorozott 
szobát március 1-re. Címe­
ket kérek a kiadóhivatalba.

Utcai lakás:
4 szoba, előszoba, mellék­
helyiségek május 1-ro ki­
adó. Hatvan u. 29. sz.

Posta könyv
ajánlott levelekhez félár­
ban kapható a kiadóhiva­
talban Csapó u. 10 sz.

Kiadó ttolt
és lakás Csapó-utca 28 
szám alatt.

Jó forgalmú
helyen füszertizlot teljes 
felszereié- sol más v&lalat 
miatt kiadó. A berende­
zés és felszerés a házi 
gazdájé. Szoba, konyha,

Eince, fáskamra és bolt- 
olység 15 írt egy hóra, 

Cim a kiadóhivatalban.

Közönséges
>» omag posta köny v fél- 

1 rban kapható a kiadóhi­
vatalban. Csapó u. 10 sz

Fehérnemű
varrónő házakhoz ajánl­
kozik. Cim a kiadóhiva­
talban.

tam
Vezérszó : darsb. *“pp“„_* némimmmmmmmmmmrnm tiszta és ment káros alk&tréstefrtfil

Jótáll áe: *50°°. Mr» Ur—.- - - Amigbaa bárkinek, a ki bebizonyitj,
hogy szappané a „SCHICHT“ névvel valamely káros kev,!

- -___________ r kot tartalmaz. ------- _

HICHT-szappan
(„SZARVAS" vagy ,,KÜI.CS“-szi6fopant)

Megtakarít pénzt, időt ép fáradságot, 
\ rnpt kigéli és megóvja, wmm
Mindennemű ruha és mo II Hófehér ruhát ad. 

sási módszer részére a leg I A színeket emeli, fényiévé ée 
jobb és legolcsóbb. II világossá teszi.

A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra. hogy minden 
darabszappan „Schicht“ névvel és a „szarvas“ vagy a 
„kulcs“ védjegygyei légyen ellátva.

Sestakerttton
a nagyerdei járásban mo­
dern, kényelmes villa, feny­
ves parkkal, gáz beveze­
téssel, jóvizü kuttal, 1400 
négyszög öl jó karban le­
vő termő szöllövel eladó, 
Értekezhetni Piac utca 
44 sz. ügyvédi irodában.

Gazdáknak fontos.
A legegysze­
rűbb és leg 
megbizhatób 
benzinmoto­
rok minden 
gazda által,
vizsgázott engolély nólkiil Üzembe helyezhetők, kapcso­
latban a logelismertobb jósága csóplő-gépekkol, előnyös 
árakon és kodvozö fizetési feltételek mellett ezállit a

Herkules-motorgyár
Budapest, V., VAci-ut 30.

Állandó nagy motorklállllós. — Motor-cséplőgépek minden- 
kar üzemben láthatók. — Teljes jótállás kitűnő-működésért. 

Árlap Ingyen.

, TÓTH G- Y G A
[DEBRECEN, PIAC-UTCA 20-27-ik 8 Z Á

Budweisz-i és honi gyármányu porcellín valamint Mel- 
dingor köpeny és öntött vaskt..yhák, mvegen szer- 
közelii vas és porcellán burkolatú konyhák, Multiplioator 
höfejiesztö kftiybabetétek. Vadászfegyverek, 
és felszereié»ek revolverek, hüvelyek és töltények.
LŐPOR ÁRUDA Újdonság 1 BRONWNIOG isnét- 
lőfegyver ÍÖÖT.'m. Szén- és fakosarak, melegvédök 
fürdőkádak vasbutorok, gyermekszékek és k ősik, mosdó- 
készletek, fényezett konyha-felszerelések, gépmangorlók 
és faosarók gummi átvonattsl.

Qyaüorlati alüalmi ajándéü
Minden rendszerű korcsolyák, Gyermekszékek-, ko" 
esik-, ágyak. Vadászati fegyveverek és felszerelések. 
Revolverek és önvédelmi cikkek fa- és szénkosank. 
kályhaelök. Mosdó készletek, egyszerű és a legdísze­
sebb kiállításba. Díszes konyha felszerelések 
Tóth Gyula vasktreskedéséhM, Piac n. 20 óz 27 ss.

Képes Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Csipke maradékok
felárban. €géSz Ptbr€C€i) Szaííagmaradékoí

fólárban

Löwy
az, hogy

pßföe éa női divat árki háza, Debrecen Pfae-a. 24. az.
Jól és olcsón lehet vásárolni női divat és legújabb angol kelméket, úgy rumburgi vásznakat, Ámi mindenféle 

damast árut, szövet garnitúrát, szőnyég, függöny és bútor kelméket.
Saját készítésű Paplanom a legjobb és legolcsóbb minden minőségben és szinbei, állandó nagy válásitól tan raktáron; legújabb.

1 mtr. Rádium 120 cmt. ..éle. . . frt. 2 50. 1 mtr. 40 omt «éle. gátiért . . 36. 38 46;
1 mtr. Ohrletalln 120 cmt széles . frt. 175. 1 mtr. 120 cmt. széles Batlszt ov

Guffirozott erep fodor minden színben mtr. 22 kr.
1 drb. selyem színházi Blous (divatos) 6.76. — agyanolyan hímzett elejti 7.60 kr.

, Menyasszonyok!!! csakis itten vásároljang^
8 ... ——— -- I...■■■ ------- —.. ■ --'-.«-a»—————***—asz«—————s>mí—

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában.


